

# 大商新玛特金博大店

## 时尚潮流女儿的品牌生活 Full House



品牌与艺术的结合，时尚与休闲，幸福，美好就是生活。所以有了Full House这个名字。当您置身其中，在周末，尽情享受阳光的沐浴，在午后，享受咖啡的醇香，在午后，享受咖啡的醇香，在午后，享受咖啡的醇香...

清晨明媚的阳光洒在木质地板上，打了几个滚。终于强迫自己爬了起来。多亏了信德的护肤三部曲，最近气色好了很多。那天在入前街工作的信德专柜看到了超凡脱俗的时尚，据说效果也不错。夏天又这么热。上午要去见客户，杰西的西装优雅大方又不显呆板。配上BATA的鞋子和ELLE新出的包包，一切都perfect。对了临走前可不要忘了信德的配饰，真是想到这个牌子的，多多的然后加上宝仕奥莎的水晶，简简单单却个十足。不经意间流露出俏皮与浪漫。穿上到到一身“倘若”淑女打扮的未来，何就哪里找到这个牌子，她叫阿多莉亚公主这个名字。说最近大商新玛特引进了更多的知名品牌。进去看看果然不其然，SCAT的中文名称叫小野马，专柜在二楼的公主房，看夜夜来逛真是并不件憾，反而是超级的可爱。超级的舒服。以前只在几个大商场见过的Codes Combine也在这里开设了专柜，不经意间就离开，换袖袖，再换袖，时尚又兼具浪漫主义的古典民族气息。试穿看镜中的自己是那么的可爱又幸福，还等什么，自然融入其中。转了一圈，看到毕歌尔的内衣，惊喜一下，毕竟小米要过生日了，送她一套高档内衣，能让她在生日打开礼物的那一瞬间，小米就喊一声“死鬼”又暗自高兴的样子。折腾了这么长时间也够累了，收拾一下“战利品”马上回家，晚上可以美美睡上一觉的《为爱疯狂》。



信德的英文意思是诊所，由此可见该品牌与医学的密切联系。60年代末的化妆品界以强调浪漫感和神秘感著称。而信德以其科学形象和医学研究的背景，与其他品牌形成了强烈的对比，轻盈地脱颖而出。其基本产品，即护肤三部曲成了全球女士们的必修课。所有的信德产品不含任何可能刺激到了女士们的信赖和爱用品公司。在繁忙下，最

品牌与医学的密切联系，完全契合医学研究成果。而且信德以其科学形象和医学研究的背景，与其他品牌形成了强烈的对比，轻盈地脱颖而出。其基本产品，即护肤三部曲成了全球女士们的必修课。所有的信德产品不含任何可能刺激到了女士们的信赖和爱用品公司。在繁忙下，最



杰西西服装有限公司是香港著名时装在深圳地区创立的服装公司，以精湛的做工，完美的造型，演绎了“杰西”经典服装文化。“JESSIE”品牌在1999年推出以来，以其精湛的工艺，流畅的线条，高尚的品味，卓越的品质，推出创新的创意，和此湖湖独行的风格，迅速赢得了消费者的青睐。



codes combine 品牌服装，以其精湛的做工，完美的造型，演绎了“杰西”经典服装文化。“JESSIE”品牌在1999年推出以来，以其精湛的工艺，流畅的线条，高尚的品味，卓越的品质，推出创新的创意，和此湖湖独行的风格，迅速赢得了消费者的青睐。



美国第一的休闲品牌，其已成为休闲、舒适的代名词，也成为了极具科技含量的休闲品牌。



Preciosa 宝仕奥莎是国际著名的水晶饰品品牌，在欧洲、亚洲、非洲、澳洲、南美洲等地区的知名品牌。



SIDI 品牌是一个体现古典美、时尚而又富有现代艺术气息的饰品品牌。SIDI定位都市、时尚、年轻的白领女性。



“倘若”品牌女装服饰面向25岁-35岁多元化生活方式中的年轻都市女性，既有浪漫与典雅，又有不羁与个性。“倘若”品牌个性突出，设计风格独特，紧跟时尚潮流，运用了大量流行元素，突显女性的自然美，平衡着人性的完美与和谐。



Bata 是一个具有110年历史的全球性鞋业集团，国际分布广泛，遍及五大洲，国际机构实现资源共享，从而能对市场的不变化，洋溢着青春的气息。

郑州新玛特购物广场金博大店 Full House